



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL
DIREÇÃO GERAL

RETIFICAÇÃO Nº 03. DE 08 DE DEZEMBRO DE 2015, EDITAL Nº. 17 DE 2015.

CONSULTA PÚBLICA PARA OS CARGOS DE COORDENADORES E DE VICE-COORDENADORES DOS CURSOS TÉCNICOS E SUPERIORES DO IF SERTÃO-PE CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

CRONOGRAMA

Onde se Lê:

Datas	Atividades
23/11/15	Publicação do Edital
26/11/15 a 27/11/15	Período de inscrição
30/11/15	Publicação dos candidatos inscritos
01 e 02/12/15	Prazo para interposição de Recursos da publicação dos candidatos inscritos
03/12/15	Homologação e publicação dos Resultados dos Candidatos Inscritos
07/12/15	Processo de eleição/votação
08/12/15	Publicação do Resultado parcial do processo de votação
09 e 10 /12/15	Prazo para interposição de Recursos do Resultados processo de votação
11/12/15	Resultado dos Recursos e Homologação do Resultado final do processo de eleição.

Leia-se:

Datas	Atividades
23/11/15	Publicação do Edital
26/11/15 a 27/11/15	Período de inscrição
30/11/15	Publicação dos candidatos inscritos
01 e 02/12/15	Prazo para interposição de Recursos da publicação dos candidatos inscritos
03/12/15	Homologação e publicação dos Resultados dos Candidatos Inscritos
15/12/15	Processo de eleição/votação
15/12/15	Publicação do Resultado parcial do processo de votação
17 e 18 /12/15	Prazo para interposição de Recursos do Resultados processo de votação
21/12/15	Resultado dos Recursos e Homologação do Resultado final do processo de eleição.

- Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Jeane Sousa da Silva
Presidente da Comissão do Processo de Consulta
Portaria Nº 129 de 18/11/2015